LleHTp EkcnepTtus TecT: "TecT: uKpa KpacHas. Yto cnyumnocb ¢ KpacHOW nkpon?"

"Tect: nkpa kKpacHas. H1o cny4unock ¢ KpacHov nkpou? (3aBaHTaxutu)

B aTom Xxe rony, 3akynas obpasupl K TECTY, Mbl CTONKHY/IUCb C HECKOJIbKUMM HOBLUECTBAMU B
NKOPHOM Mupe. Bo-nepBbix, paHee 60/bWNHCTBO UKPbI K HAM 3aBO3MN0Chb 13 Poccum u He
NPOCTO 3aBO3UNOCh, a U U3roTasnmeanocb B Poccuun, T.€. HENOCPEOCTBEHHO B "MecTe
[06bl4n" KpacHOW MKpbl (MO4 M3roTaBNMBaNoCh Mbl MOAPA3YMEBAEM YNaKOBKY B
noTpebuTenbckyto Tapy). Tenepb Xe NpakTU4eckn BCA MKpa U3rotaBnmBaeTcs B YkpavHe, B
TOM 4uCNe N MapKu, paHee npoussoanmMbie B Poccuun. KectaTtu, YacTb Npon3BoanTenen
3aB03uT MKpy He n3 Poccun, a na CLIA. 310 He 0653aTeNbHO NNOXO0: XOPOLWNA NPOAYKT N3
0TOOPHOro Nyckai 1 NPMBO3HOI0 CbiPbS MOXHO cAenaTth My Hac. XoTa naeanbHbIM
BApPWaHTOM CHMTAETCS NPUrOTOBNEHNE U (hACOBAHME MKPbI B MECTAX [00ObIYM, MPUYEM
He3amennutenbHoe."
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